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ACKLAND, Norman. Handbook of Amateur Football. London, Dennis Yates,
1951.

8vo. 128pp. lllustrations. Paperback.

AGER, David. The Soccer Referee’s Manual. London, A & C Black, 2002.
8vo. 150pp. Diagrams. Paperback.

AGER, David & AGER, Andrew. Handbook of Football Club Management.
Marlborough, Crowood, 2003.

Large 8vo. 127pp. Frontispiece. Illustrations. Paperback.

ALLISON, George F. Allison Calling. A galaxy of football and other
memories. London, S. Evelyn Thomas, 1948.

8vo. 240pp. Hlustrations. Illustrated boards.

ALLSOP, Derick. Kicking in the Wind. The real life drama of a small-town
football club. London, Headline, 1996.

8vo. 276pp. Blue cloth. Dust-jacket.
A year in the life of Rochdale Football Club.

APPLETON, Arthur. Hotbed of Soccer. The story of football in the North-
East. Preface by John Arlott. London, Sportsmans Book Club, 1961.

8vo. 234pp. Hlustrations. Maroon cloth. Dust-jacket.

ARMFIELD, Jim. Fighting Back. Blackpool and England. London, Stanley
Paul, 1963.

8vo. 127pp. Portrait frontispiece. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.

ARMFIELD, Jim & COLLOMOSSE, Andrew. Right Back to the Beginning.
The autobiography. London, Headline, 2004.

8vo. 346pp. Hlustrations. Black cloth. Dust-jacket.

In his 50 years involvement with soccer, the author has been a player, manager, coach,
journalist, broadcaster, consultant and administrator.

ARTHER, lan & ROYLE, Trevor. We’ll Support You Evermore. The
impertinent saga of Scottish ‘Fitba’. London, Souvenir Press, 1976.

8vo. 236pp. IHlustrations. Black cloth. Dust-jacket.

ASTLE, Jeff. Striker! Edited by Philip Osborn. London, Pelham, 1970.

8vo. 157pp. Hlustrations. Green cloth. Dust-jacket.
English First Division centre forward and member of the England squad.

BALL, Alan. It’s All About a Ball. An autobiography. Newton Abbot,
Readers Union, 1979.

8vo. 177pp. Illustrations. Green cloth. Dust-jacket.
The midfielder in England’s World Cup winning team.

BALL, Alan & MOSSOP, James. Playing Extra time. London, Sidgwick &
Jackson, 2004.

8vo. 311pp. Hlustrations. Grey cloth. Dust-jacket.

Alan Ball was the youngest member of the England 1966 squad.
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BANKS, Gordon. Banks of England. London, Arthur Barker, 1980.

8vo. 164pp. lllustrations. Green cloth. Dust-jacket.
Autobiography of the England goalkeeper.

BANKS, Robert. An Irrational Hatred of Luton. A West Ham fan’s story.
London, Independent Sports Publications, 1995.

8vo. 336pp. Hlustrations. Paperback.

BANKS, Simon. Going Down. Football in crisis. How the game went from
boom to bust. Edinburgh, Mainstream, 2002.

8vo. 208pp. Green cloth. Dust-jacket.

BARBER, David. We Won the Cup. A celebration for the 100th FA Cup
Final. An official publication of the Football Association. London, Pan, 1981.

8vo. 203pp. Hlustrations. Paperback.

BARCLAY, Patrick & POWELL, Kenneth. Wembley Stadium Venue of
Legends. Munich, Prestel, 2007.

4to. 192pp. llustrations. Black paper-covered boards. Dust-jacket.

BARNARD, Tim. Something to Shout About. The history of Forest Green
Rovers AFC. Stroud, Tempus, 2006.

Large 8vo. 255pp. lllustrations. Paperback.

BATTY, Eric G. Coaching Modern Soccer Attack. London, Faber & Faber,
1980.

8vo. 121pp. Diagrams. Paperback.

BEARD, Brian. Three Lions. The unofficial story of the England Football
Team since 1966. London, Atlantic, 2007.

Small 4to. 160pp. Ilustrations. Illustrated endpapers. Blue cloth. Dust-jacket.

BEASLEY, lan & O’CONNOR, Bob. Soccer Injuries, their Causes,
Prevention and Treatment. Marlborough, Crowood, 2006.

Large 8vo. 224pp. lllustrations. Paperback.

BECK, Mervin, BIDDLE, Stuart & others. Soccer Training. Includes 100
practice drills. Marlborough, Crowood, 1999.

Large 8vo. 128pp. Diagrams. Paperback.

BECKHAM, David. Beckham. My World. Photography by Dean Freeman.
London, Hodder & Stoughton, 2000.

8vo. [200]pp. Frontispiece. Illustrations. Paperback.

BECKHAM, David & HARMAN, Neil. David Beckham, My Story. London,
Manchester United Books, 1998.

Small 4to. Frontispiece. Illustrations. Illustrated boards. Dust-jacket.

BECKHAM, David & STEVENSON, Jo. Becks Talking. London, Omnibus,
2003.

8vo. 128pp. Illustrations. Paperback.
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BELL, Ted. On the Ball City. An illustrated history of the Norwich City
Football Club. Norwich, Wensum Books, 1972.

Small 4to. 112pp. lllustrations. Green cloth. Dust-jacket.

BELTON, Brian. The First and Last Englishmen. Foreword by Martin Peters.
Derby, Breedon, 1998.

8vo. 202pp. Ilustrations. White cloth. Dust-jacket.
The West Ham players who won the FA cup in 1964.

BEST, George & BENSON, Ross. The Good, the Bad, and the Bubbly.
London, Simon & Schuster, 1990.

8vo. 185pp. Ilustrations. Red cloth. Dust-jacket.

BEST, George & HARRIS, Harry. Hard Tackles and Dirty Baths. The inside
story of football’s golden era. London, Ebury, 2006.

8vo. 321pp. Hlustrations. Paperback.

BEST, George & KNIGHT, Martin. Scoring at Half-Time. Adventures on
and off the pitch. London, Ebury, 2003.

8vo. 329pp. Ilustrations. Black cloth. Dust-jacket.

BESTARD, Miguel Angel. International Football in South America 1901-
1991. Text translated by Helen Bonser. NP, Soccer Book Publishing, 1992.

8vo. 128pp. IHlustrations. Tables. Illustrated boards.

BICKERTON, Bob. Club Colours. An illustrated dictionory of football clubs
and their kits. London, Hamlyn, 1988.

4to. 224pp. Frontispiece. Illustrations. Illustrated endpapers. Illustrated
boards.

BLANCHFLOWER, Danny. The Double and Before. The autobiography.
London, Nicholas Kaye, 1961.

8vo. 183pp. Portrait frontispiece. Illustrations. Green cloth. Dust-jacket.

The England captain’s story of winning the Fotball League and the F.A. Cup in the
same season.

BLANCHFLOWER, Danny. Soccer My Way. London, Nicholas Vane, 1955.
8vo. 56pp. Illustrations. Paperback.

BONDS, Billy. Bonzo. An autobiography. London, George Weidenfeld &
Nicolson, 1988.

8vo. 198pp. Ilustrations. Paperback.
The author was captain of West Ham for many years.

BOWER, Tom. Broken Drams. Vanity, greed and the souring of British
football. London, Simon & Schuster, 2003.

8vo. 342pp. lllustrations. Black cloth. Dust-jacket.

BOWLER, Dave & REYNOLDS, David. Ron Reynolds. The life of a 1950s
footballer. London, Orion, 2003.

8vo. 193pp. Frontispiece. Illustrations. Dark blue cloth. Dust-jacket.
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BOWLES, Stan, ALLEN, Ralph & IONA, John. Stan Bowles. The
autobiography London, Orion, 2004.

8vo. 275pp. Hlustrations. Black paper-covered boards. Dust-jacket.
The author was a well-known club and England player during the 1970s.

BRADLEY, Steve. The F.A. Cup Winners. Bristol, Dempsey Parr, 1998.
Small 4to. 96pp. Illustrations. lllustrated boards. Dust-jacket.

BRAZIL, Alan & PARRY, Mike. Both Barrels from Brazil. My war on the
Numpties. Newbury, Highdown, 2007.

8vo. 272pp. Black cloth. Dust-jacket.
The author was a Scottish football international and is now a radio commentator.

BRERETON, Harold. A Century of Soccer in Fazeley 1889-1989. Tamworth,
Tamworth Herald, 1990.

4to. 165pp. llustrations. Tables. Maroon cloth.

BRIMSON, Dougie & BRIMSON, Eddy. England, My England. The trouble
with the national football team. London, Headline, 1996.

8vo. 277pp. Paperback.

BRIMSON, Dougie [Editor]. Rebellion. The inside story of football’s protest
movement. London, John Blake, 2006.

8vo. 302pp. Hlustrations. Black cloth. Dust-jacket.

BROADFOOT, lan S. Going Ballistic. Inverness Caledondian Thistle FC.
The first decade, 1994-5 to 2003-4. Inverness, Inverness Thistle & Caledonian
AFC, 2004.

8vo. 256pp. lllustrations. Tables. Paperback.

BROWN, Deryk. The Arsenal Story. London, Arthur Barker, 1972.
8vo. 151pp. Hlustrations. Red cloth. Dust-jacket.

BROWNING, Len, REANEY, Paul & others. Match of My Life. Leeds.
Fourteen stars relive their favourite games. Studley, Know The Score Books,
2006.

8vo. 187pp. Hlustrations. Black cloth. Dust-jacket.

BUCHAN, Charles. A Lifetime in Football. London, Phoenix House, 1955.
8vo. 224pp. Portrait frontispiece. Illustrations. Tan cloth. Dust-jacket.

BURNS, Peter & WOODS, Pat. Oh, Hampden in the Sun. Edinburgh,
Mainstream, 1997.
8vo. 214pp. IHlustrations. Paperback.

Celtic players and supporters in the social context of life of the West of Scotland in the
1950s.

BURTENSHAW, Norman. Whose Side Are You On, Ref? Foreword by
Brian Clough. London, Arthur Barker, 1973.

8vo. 186pp. Illustrations. Green cloth. Dust-jacket. The story of a football
referee.
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BUTCHER, Terry & CAIRNS, Andy. Both Sides of the Border. London,
Weidenfeld & Nicolson, 1987.

8vo. 213pp. Hlustrations. Paperback.
The autobiography of one of the best defenders in world football.

BUTCHER, Terry & HARRIS, Bob. Butcher. My autobiography. Newbury,
Highdown, 2005.

8vo. 352pp. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.
The author played for Ipswich F.C., Glasgow Rangers and England.

BUTLER, Byron. The Football League. The first 100 years. The official
illustrated history. Foreword by Tom Finney. Guildford, Colour Library Books,
1988.

4to. 352pp. llustrations. Illustrated boards. Dust-jacket.

CAMPBELL, Denis & SHIELDS, Andrew. Soccer City. The future of
football in London. London, Mandarin, 1993.

8vo. 278pp. Hlustrations. Paperback.

CAVANAGH, Roy & HUGHES, Brian. Viollet. The life of a legendary
goalscorer. Foreword by Sir Bobby Charlton. Manchester, Empire, 2001.

8vo. 336pp. Illustrations. Paperback.

CHAPMAN, Mark. Heroes, Hairbands and Hissy Fits. Chappers’ modern
history of football. London, Bantam, 2010.

8vo. 307pp. Hlustrations. Black cloth. Dust-jacket.

CHARLES, Mel. In the Shadow of a Giant. The autobiography of the Arsenal
and Wales legend. London, John Blake, 2010.

8vo. 242pp. lllustrations. Paperback.

CHARLTON, Jack & BYRNE, Peter. The Autobiography. London,
Partridge Press, 1996.

8vo. 328pp. Hlustrations. Blue cloth. Dust-jacket.
The author is a well-known footballer and manager.

CHESHIRE, Scott & HOCKINGS, Ron. Chelsea Football Club. The full
statistical story 1905-1986. Wembley, Ron Hockings, 1986.

4to. 216pp. llustrations. Blue cloth. Dust-jacket.

CLARKSON, Wensley. Rio! London, John Blake, 2002.

8vo. 256pp Illustrations. White cloth. Dust-jacket.
The story of Rio Ferdinand, one of the biggest stars in British football.

CLAYTON, David. Manchester City’s Cult Heroes. Studley, Know The
Score Books, 2007.

8vo. 107pp. Hlustrations. Blue cloth. Dust-jacket.

CLAYTON, Paul. The Essential History of Charlton Athletic. Foreword by
Derek Hales. Swindon, Headline/\WHSmith, 2001.

8vo. 320pp. Illustrations. Tables. Black cloth. Dust-jacket.
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CODDINGTON, Anne. One of the Lads. London, HarperCollins, 1997.

8vo. 228pp. IHlustrations.
The story of women who follow football.

COLLINS, Mick. The Rise and Rise of Charlton Athletic. From Portakabins
to Porto Captains. Edinburgh, Mainstream, 2002.

8vo. 223pp. Paperback.

COLLYMORE, Stan & HOLT, Oliver. Stan. Tackling my demons. London,
ColllinsWillow, 2004.

8vo. 364pp. Hlustrations. Paperback.
The autobiography of one of the most talented footballers of his generation.

CONNOLLY, Kevin. The Official Story of Arsenal’s Double Year.
Introduction by Tony Adams. London, Headline, 1998.

Small 4to. 128pp. Frontispiece. lllustrations. Paperback.

CONNOR, Jeff. The Lost Babes. Manchester United and the forgotten victims
of Munich. London, HarperSport, 2007.

8vo. 306pp. Paperback.

CORBETT, James. England Expects. A history of the England football team.
London, Aurum, 2006.

8vo. 548pp. Ilustrations. Red cloth. Dust-jacket.

COTTRELL, John. A Century of Great Soccer Drama. Newton Abbot,
Sportsmans Book Club, 1972.

8vo. 208pp. Illustrations. Tan cloth. Dust-jacket.

COWLEY, Jason. The Last Game. Love, death and footbhall. London, Simon
& Schuster, 2009.

8vo. 278pp. Hlustrations. Green cloth. Dust-jacket.

CRACE, John. Vertigo. One football fan’s fear of success. London,
Constable, 2011.

8vo. 284pp. Paperback.

CRAMPSEY, Bob, Mr Stein. A biography of Jock Stein, CBE., 1922-85.
Edinburgh, Mainstream, 1986.

8vo. 192pp. Ilustrations. Dark blue cloth. Dust-jacket. Library stamp on
title-page.
Biography of the successful football manager.

CROMPTON, Jack, DOHERTY, John & others. Match of My Life.
Manchester United. Fifteen stars relive their favourite games. Studley, Know
The Score Books, 2007.

8vo. 194pp. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.

CRONSHAW, Anthony & ALLEN, Paul A. Divide of the Steel City. Owl
versus Blade. Hove, Pennant Books, 2007.

8vo. 300pp. Hlustrations. Illustrated endpapers. Black cloth. Dust-jacket.
The rivalry between Sheffield United and Sheffield Wednesday.
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DAVAGE, Mike. Glorious Canaries Past and Present 1902-1994. Norwich
City Football Club Ltd. Norwich, Norwich City F.C., [1995].

8vo. 448pp. lllustrations. Green cloth. Dust-jacket.

DAVIES, Chris. Deadly Dimitar. The biography of superstriker Dimitar
Berbatov. London, John Blake, 2009.

8vo. 263pp. lllustrations. Blue cloth. Dust-jacket.
The Manchester United forward and Bulgarian captain.

DAVIES, Hunter. The Glory Game. London, Weidenfeld & Nicolson, 1972.

8vo. 332pp. Illustrations. Red cloth. Dust-jacket.
Tottenham Hotspur from the inside.

DAVIES, Hunter. | Love Football. A match made in heaven. London,
Headline, 2006.

8vo. 105pp. Hlustrations. Paperback.

DAVIES, Pete. All Played Out. The inside story of Italia ‘90. London,
Random House, 2005.

8vo. 143pp. Paperback.

DAVIS, Anthony. Stanley Matthews, C.B.E. London, Cassell, 1962.

8vo. 121pp. Hlustrations. Red cloth. Dust-jacket.
Biography of the famous England right winger.

DAY, Bill. Arsenal. Illustrated by Craig Warwick. London, Purnell, 1988.
8vo. 96pp. Illustrations. Paperback.

DERBYSHIRE, Oliver. Michael Owen. The biography. London, John Blake,
2007.

8vo. 280pp. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.
One of the world football’s most gifted strikers.

DOCHERTY, Tommy. The Doc, My Story. Hallowed be thy game. London,
Headline, 2006.

8vo. 472pp. Hlustrations. Black cloth. Dust-jacket.
The renowned football player and manager.

DOCHERTY, Tommy. Soccer from the Shoulder. London, Soccer Book
Club, 1960.

8vo. 144pp. Hluustrations. Black cloth. Dust-jacket.

DOUGAN, Derek. The Sash He Never Wore. Introduction by Percy Young.
London, Allison & Busbhy, 1972

8vo. 176pp. Hlustrations. Green cloth. Dust-jacket.

The story of the Wolverhampton Wanderers centre-forward and Northern Ireland
captain.

DOWNES, Steven. Bridge of Sighs. Chelsea’s 1996-97 Season. Edinburgh,
Mainstream, 1997.

8vo. 207pp. Hlustrations. Dark blue cloth. Dust-jacket.
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DOWNS, David [Compiler]. Reading Football Club 1871-1997. Stroud,
Chalford, 1997.

8vo. 128pp. Frontispiece. Illustrations. Paperback.

DREWETT, Jim & LEITH, Alex. Alex Ferguson. Ten glorious years 1986-
1996. London, Manchester United Books, 1996.

4to. 141pp. Frontispiece. Illustrations. Paperback.
The renowned manager of Mancheser United.

DUNPHY, Eamon. Only a Game? The diary of a professional footballer.
Edited and with a new postscript by Peter Ball. With a preface by Brian
Glanville. Harmondsworth, Penguin, 1986.

8vo. 100pp. Ilustrations. Paperback.

EDINBURGH. The Edinburgh Academical Football Club Centenary History.
A history of the Club and of football at the Edinburgh Academy. Edinburgh,
Edinburgh Academical Football Club, 1958.

8vo. 165pp. Illustrations. Dark blue cloth.

EMERY, David [Compiler]. Gunning for Glory. The full story of Arsenal’s
victorious “93-94 season. London, Simon & Schuster, 1994.

Small 4to. 159pp. IHlustrations. Paperback.

ENSOR, Edward. Manchester United. Building a legend, the Busbhy years.
Croxley Green, Transatlantic Press, 2007.

4to. 271pp. Frontispiece. Illustrations. Illustrated boards. Dust-jacket.

FABIAN, A.H. & GREEN, Geoffrey [Editors]. Association Football. With
contributions from prominent football writers. London, Caxton, 1961.

Small 4to. 4 volumes: 428, 479, 474, 530pp. 4 frontispieces. Illustrations.
Green cloth.

FARROR, Morley & LAMMING, Douglas. A Century of English
International Football 1872-1972. London, Robert Hale, 1972.

8vo. 240pp. Hlustrations. Green cloth. Dust-jacket.

FERDINAND, Les. Sir Les. The autobiography. London, Headline, 1997.

8vo. 225pp. IHlustrations. Black cloth. Dust-jacket.
The Premiership and England striker.

FERRIER, Bob. Soccer Partnership. Billy Wright and Walter Winterbottom.
London, Heinemann, 1960.

8vo. 240pp. Frontispiece. lllustrations. Black cloth. Dust-jacket.

FERRIS, Ken. Football, Terms and Teams. Manchester, FC Books/Carcanet
Press, 2005.

8vo. 219pp. Paperback.

FINN, Ralph L. Arsenal. Chapman to Mee. London, Robert Hale, 19609.
8vo. 176pp. Hlustrations. Red cloth. Dust-jacket.
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FINN, Ralph L. Spurs Go Marching On. The European triumph 1963.
Foreword by Frederick Wale. London, Robert Hale, 1963.

8vo. 192pp. Hlustrations. Blue cloth. Dust-jacket.

FINN, Ralph L. Tottenham Hotspur F.C. The official history. London,
Robert Hale, 1972.

8vo. 221pp. Ilustrations. Blue cloth.

FINNEY, Tom. Finney on Football. As told to David R. Jack. London,
Sportsmans Book Club, 1958.

8vo. 156pp. Hlustrations. Brown cloth. Dust-jacket.

FINNEY, Tom, BROADIS, Ivor & others. Match of My Life. England’s
World Cup. Fourteen stars relive the agony and ecstasy. Studley, Know The
Score Books, 2006.

8vo. 194pp. IHlustrations. Black cloth. Dust-jacket.

FISHER, Keith. Arsenal Greats. Foreword by George Graham. Edinburgh,
Sportsprint, 1990.

8vo. 178pp. Illustrations. Paperback.

FORSYTH, Roddy. The Only Game. Foreword by Denis Law. Edinburgh,
Mainstream, 1990.

4to. 240pp. llustrations. Black cloth. Dust-jacket.
Scotland and world football.

FOULKES, Bill & PONTING, lvan. Bill Foulkes. United in triumph and
tragedy. The story of a Manchester United legend. Studley, Know The Score
Books, 2008.

8vo. 200pp. Hlustrations. Black cloth. Dust-jacket.

GALEANO, Eduardo. Football in Sun and Shadow. Translated by Mark
Fried. London, Fourth Estate, 1998.

8vo. 228pp. Illustrations. Paperback.

GALLACHER, Ken. Slim Jim Baxter. The definitive biography. London,
Virgin, 2002.

8vo. 264pp. Hlustrations. Blue cloth. Dust-jacket.

The Scottish footballing legend.

GALLACHER, Ken [Editor]. Playing for Rangers. Foreword by John
Lawrence. London, Sportsmans Book Club, 1966.

8vo. 144pp. Illustrations. Brown cloth. Dust-jacket.

GARLAND, Chris, RYAN, James & LEESDAD, Mark. A Life of Two
Halves. The Chris Garland story. Foreword by lan Botham. Bristol, Redcliffe,
2008.

8vo. 139pp. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.

The Bristol City player.
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GASCOIGNE, Paul, McCKEOWN, John & DAVIES, Hunter. Being Gazza.
My journey to hell and back. London, Headline, 2006.

8vo. 286pp. Hlustrations. Illustrated endpapers. Black cloth. Dust-jacket.
The talented footballer’s troubled story.

GASCOIGNE, Paul & STEIN, Mel. Soccer Skills with Gazza. London,
Stanley Paul, 1993.

Small 4to. 112pp. Frontispiece. Illustrations. Diagrams. Paperback.

GEE, Harry. Wembley. Fifty Great Years. London, Pelham, 1972.
8vo. 176pp. lllustrations. Black cloth. Dust-jacket.

GEMMILL, Archie & PRICE, Will. Both Sides of the Border. My
autobiography. London, Hodder & Stoughton, 2005.

8vo. 242pp. Hlustrations. Red cloth. Dust-jacket.
Archie Gemmill played for top English clubs and captained Scotland.

GERRARD, Steven. Gerrard, My Autobiography. London, Bantam, 2006.

8vo. 442pp. Hlustrations. Black cloth. Dust-jacket.
Captain of Liverpool and a member of the England football team.

GIBSON, Colin & HARRIS, Harry. The Glory, Glory Nights. The complete
History of Spurs in European competition. London, Cockerel Books, 1986.

4to. 272pp. lllustrations. Illustrated endpapers. Blue cloth..

GIBSON, John. The Newcastle United Story. London, Arthur Barker, 1985.

8vo. 185pp. Frontispiece. Illustrations. Illustrated endpapers. Black cloth.
Dust-jacket.

GIGGS, Ryan, LEITH, Alex & DREWETT, Jim. Ryan Giggs, Genius at
Work. London, Manchester United Books, 1996.

4to. 142pp. lllustrations. Paperback.
The Manchester United left winger.

GIGGS, Ryan & LOVEJOY, Joe. Giggs, the Autobiography. London,
Michael Joseph, 2005.

8vo. 309pp. Hlustrations. Illustrated endpapers. Black cloth. Dust-jacket.
The Manchester United left winger.

GILLER, Norman. McFootball. The Scottish heroes of the English game.
London, Robson Books, 2003.

8vo. 261pp. Illustrations. Dark blue cloth. Dust-jacket.

GLANVILL, Rick. Sir Matt Busby. A tribute. The official authorised
biography. London, André Deutsch, 1997.

8vo. 232pp. Hlustrations. Maroon cloth. Dust-jacket.
The legendary Manchester United manager.

GLANVILLE, Brian. Champions of Europe. The history, romance and
intrigue of the European Cup. Enfield, Guinness Publishing, 1991.

Small 4to. 192pp. lllustrations. Grey cloth. Dust-jacket.
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GLANVILLE, Brian. England Managers. The toughtest job in football.
London, Headline, 2008.

8vo. 311pp. Hlustrations. Paperback.

GLYNNE-JONES, Tim. Game of Two Halves. Football yesterday and today.
NP, Index, 2003.

Oblong 4to. 200pp. Frontispiece. Illustrations. Illustrated boards. Dust-jacket.

GOBLE, Ray. Manchester City. A complete record 1887-1987. Derby,
Breedon, 1987.

8vo. 400pp. Ilustrations. Tables. Blue cloth. Dust-jacket.

GOLDMAN, Ken & DUNK, Peter. Play the Game. Soccer. NP, Blandford,
1995.

8vo. 80pp. Frontispiece. lllustrations. Paperback.

GORMAN, John & BRENNAN, Kevin. Gory Tales. The autobiography.
Foreword by Glenn Hoddle. Swindon, Green Umbrella, 2008.

8vo. 212pp. llustrations. Black cloth. Dust-jacket.
The author was a top football player, coach and manager.

GOWLING, Alan. Football Inside Out. London, Souvenir Press, 1977.
8vo. 176pp. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.

GRAINGER, Colin, HOYLAND, Tommy & others. Match of My Life.
Sheffield United. Twelve stars relive their favourite games. Studley, Know
The Score Books, 2006.

8vo. 150pp. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.

GRAY, Andy. Gray Matters. London, Macmillan, 2004.

8vo. 280pp. Hlustrations. Grey cloth. Dust-jacket.

Andy Gray’s story as a club and international footballer, who is now a popular
commentator.

GRAY, Andy & DREWETT, Jim. Flat Back Four. The tactical game.
London, Boxtree, 1998.

8vo. 260pp. Diagrams. Black cloth. Dust-jacket.
Andy Gray is a well-known football tactician.

GRAY, Muir. Football Injuries. London, Edward Arnold, 1982.
8vo. 116pp. Diagrams. Paperback.

GREAVES, Jimmy. My World of Soccer. London, Stanley Paul, 1966.

8vo. 126pp. Portrait frontispiece. Brown cloth.
Autobiography of the England player. Portrait frontispiece signed by the author.

GREAVES, Jimmy. This One’s on Me. Newton Abbot, Readers Union, 1979.

8vo. 152pp. Illustrations. Black cloth. Dust-jacket.
Autobiography of the England player.
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GREAVES, Jimmy & GUTTERIDGE, Reg. Let’s Be Honest. London,
Pelham Books, 1972.
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